

## Negyedmestereket avattak a Városházán

Küldte 2003-02-11 12:16:55



A Czakó István kanonok, pápai prelátnak által celebrált szombati, Bazilikabeli misét követően a fertálymesteri zászlót kísérvé a Városházára vonult a megyeszékhelyen 2003-ra "elválasztott", illetve a leköszönő fertálymesterek közössége, és az avatási szertartásra kíváncsi sokaság.

A tizennégy köztisztviselőben álló egeri polgártól **Kádár Zsolt** alelnök, református lelkész üdvözlő szavait követően **Szántósi Rafael** alpolgármester "vette ki" az esküt.

Az idén e tisztséggel a következőket ruházta fel a hagyományörző testület:

Város 1. negyed: **Koltai Ottó** gépészmérnök, 2. negyed: **Gonda Zsigmond** könyvkereskedő és -kiadó, 3. negyed: **dr. Vörös Zoltán** orvos, nőgyógyász, 4. negyed: **Rátkai Attila** építész. A Szent János városrész Hatvan I. negyedében **Krupa Sándor** lakatos, kovácsolóművész, a másodikban **Bóta János** autóalkatrész-kereskedő, Alsó Károlyváros Hatvan III. negyedében **Tóth Ferenc borosgazda**, Felső Károlyvárosban (Hatvan IV.) pedig **dr. Szabó Zsolt** röntgenorvos öltötte magára a százrácú köpönyeget, e tisztség jelképes öltözetét.

A Felnémeti Negyedben **Jakab András** épületgépész, míg Cifra Sándor Negyedben **Mandák Attila** szociális gondozó, a Segít a város Alapítvány vezetője birtokolja a hátralévő egy esztendőben a szalagos botot. Eger maklári városrész első negyedében **Márton Károly** adószakértő, a másodikban **dr. Wernig Róbert** orvos, Szent István városnegyedben **Hoór Kálmán** építész, Szent Lajos városnegyedében pedig **Cseh Zoltán** kárpitosmester lett a fertálymester.

Az érintetteket **Várkonyi György**, a testület kapitánya avatta fel, megérintve vállukat a szalagos bottal. **Szántósi Rafael** köszöntőjében az évszázados hagyományokat feltámasztó közösség demokratikus értékeire hívta fel a figyelmet, és arról biztosította a beavatottakat, hogy kezdeményezéseik előtt kitarják az ajtókat.

Dr. Wernig Róbert a tizennégyek nevében ígéretet tett a közösség odaadó szolgálatára, s jelezte, hogy a város lakossága és a közgyűlés közötti kapcsolatként kívánnak működni.



(szöveg és fotó: gál)